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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ФРАНЦУЗСКОМУ ЯЗЫКУ 
РАЙОННЫЙ ЭТАП      2024/2025 учебный год      САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 

 

ВОЗРАСТНАЯ ГРУППА 7-8 классы 
 

КЛЮЧИ 

Exercice 1 

 

Засчитывать любое 
написание времени: 3h / 3 / 
3.00 / 3:00 / 03.00 / 3 heures   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Quelle heure est-il ?     3.00    6.00  8.00  9.00  10.00  11.00  15.00  16.00  17.00 

Quel temps fait-il ? f d h e g a i c b 

Exercice 2 
 

10. 11.  12. 13. 14. 15. 16.  17. 18. 19. 

b a     vrai   vrai ?       vrai      faux     b     c    a 

Exercice 3 
 

 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 

vrai          +      +   + 

faux   +  +  +  +   +  

Exercice 4  
 

28-29.      b 30-31.    e 32-33.    a 34-35.    d 36-37.    c 

Belle   Nicolas   Fourmi     Grant    Monte-Cristo 

Exercice 5 
 

38.    il est 39.    c’est 40.     il est 41.     c’est 42.    elle est 

 
43.    est né  
44.   a étudié 
45.   a créé 

46. a eu 
47. est allé 

48. a écrit 
49. s’est engagé 

 
Ничего не вписывать! Место для работы жюри. 

 

1-9 

... / 18 

10-19 

... / 10 

20-27 

... / 8 

28-37 

... / 10 

38-49 

... / 19 

Ex.7 

… / 10 

СУММА 

… / 75 
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ВОЗРАСТНАЯ ГРУППА 7-8 классы 

Exercice 6. Écrivez ! 
 
 

Выбор типа текста 
(К1) 

1 балл Соответствие типа текста в самом общем виде без учета содержания  

Соблюдение объема 
высказывания (К2) 

1 балл 1 балл ставится, если в работе написано не менее 81 слова и не 
более 132 слов. 
При несоблюдении объема выставляется 0 баллов по этому критерию 

Содержание (К3) 2 балла 
 

2 – текст содержит подробные ответы, раскрывающие 4-5 аспектов 
1 - текст содержит краткие ответы или ответы на 1 или 2 вопроса 
0 - тема не раскрыта, текст не по теме 
 
5 аспектов: 
- ответ на вопрос Est-ce vrai... ? 
- 3 аргумента 
- объяснение почему 

Лексика (К4) 3 балла 3 - высказывание понятно, допущенные ошибки не являются 
существенными на уровне А2 
2 - высказывание понятно, но допущено много лексических ошибок 
1 - значительное количество лексических ошибок существенно 
затрудняет понимание смысла  
0 - невозможно понять смысл высказывания из-за значительного 
количества лексических ошибок 

Грамматика (К5) 3 балла 3 - высказывание понятно, допущенные ошибки не являются 
существенными на уровне А2 
2 - значительное количество грамматических ошибок, в том числе 
базового уровня, не затрудняет понимание смысла  
1 - значительное количество грамматических ошибок существенно 
затрудняет понимание смысла  
0 - невозможно понять смысл высказывания из-за значительного 
количества грамматических ошибок 

 
 

 

 

 

 

 


